
Reflexionando sobre sexualidad durante el periodo 
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Comentario - Apto 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Claude Lévi-Strauss, en su revisión del ensayo de Mauss: 

Seleccione una: 

a. Critica la fijación de Mauss en la cosa donada en sí, a la que atribuye cierta 
fuerza mágica o espiritual, desviando la atención del hecho principal, que es el 

intercambio.  

b. Afirma que “el cambio mismo no es el fenómeno primitivo, sino las operaciones 
concretas en que la vida social lo descompone. 

c. A y B son correctas. 

d. Ay B son incorrectas. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Critica la fijación de Mauss en la cosa donada en sí, a la 
que atribuye cierta fuerza mágica o espiritual, desviando la atención del hecho 
principal, que es el intercambio. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto a los discursos en torno a la maternidad, dentro de las razones que 
suelen estar detrás del deseo de ser madre, se encuentra: 

Seleccione una: 

a. El Instinto. 

b. Maternidad como abandono de la juventud y entrada en la edad adulta. 

c. El deseo de Maternidad desde la Teoría del Don. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación a la sexualidad, el embarazo suele representarse en los estudios como 
un elemento que: 

Seleccione una: 

a. Limita la experiencia erótica de las parejas.  

b. Abre posibilidades de experiencias eróticas. 

c. Un elemento indiferente en la erótica de la pareja. 

d. No se ha estudiado su influencia sobre la erótica de las parejas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Limita la experiencia erótica de las parejas. 



Pregunta 4 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si en la urgencia obstétrica, valorando unos pródromos de parto realizamos un 
tacto vaginal que resulta dificultoso. ¿Cuál debe ser nuestra actitud? 

Seleccione una: 

a. Es importante informar a la paciente de que tiene vaginismo. 

b. Es importante informar a la paciente de que tiene vaginismo y plantear una 
derivación. 

c. Es importante no aventurarse a diagnosticar. 

d. Es importante no aventurarse a diagnosticar pero se solicitará que otra 

compañera realice el tacto.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es importante no aventurarse a diagnosticar. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta correcta en relación al proyecto de convertirse en madres y 
padres como proyecto importante, dentro de la pareja. 

Seleccione una: 

a. El deseo erótico se intensifica. 

b. El deseo de hijo se relega a un segundo plano, para atender otros deseos 
previos. 

c. Comienzan a convivir dos deseos: por un lado, el deseo de hijo; por otro lado, el 

deseo de encuentro erótico.  

d. El deseo erótico desaparece. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Comienzan a convivir dos deseos: por un lado, el deseo 
de hijo; por otro lado, el deseo de encuentro erótico. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿A quién pertenece el “Ensayo sobre el Don”? 

Seleccione una: 

a. Marcel Mauss.  

b. Rickie Solinger. 

c. Efigeno Amezúa. 

d. Claude Lévi-Strauss. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Marcel Mauss. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál ha sido la representación tradicional de las mujeres embarazadas? 

Seleccione una: 

a. Sujetos a sexuados.  

b. Sujetos sexuados. 

c. Sujetos altamente eróticos. 

d. Sujetos deseados y deseantes. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sujetos a sexuados. 

Pregunta 8 

Incorrecta 



Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Sobre las demandas en sexualidad que hacen las mujeres embarazadas. 

Seleccione una: 

a. El interés central está en lo que preguntan.  

b. El interés central está en lo que no preguntan. 

c. El interés central está en cada mujer embarazada que pregunta. 

d. Todas las anteriores. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El interés central está en cada mujer embarazada que 
pregunta. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué malestares en el ámbito de la sexuación /sexualidad podrían vivirse durante el 
transcurso del embarazo. 

Seleccione una: 

a. Preocupaciones que perjudican sus posibilidades de disfrute en los encuentros 
eróticos. 

b. Vivencias problematizadas en relación a el aumento de peso.  

c. Como el embarazo puede desajustar los espacios y dinámicas que compartían 
en pareja. 

d. Dificultades para la penetración en vagina. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vivencias problematizadas en relación a el aumento de 
peso. 

Pregunta 10 

Incorrecta 



Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El conocimiento actual sobre la sexualidad en el embarazo se centra en; 

Seleccione una: 

a. Las experiencias de las mujeres. 

b. Las experiencias de las parejas de las mujeres. 

c. Las experiencias de las mujeres y sus parejas.  

d. Ninguna de las anteriores. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las experiencias de las mujeres. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si queremos explorar el ámbito de la pareja y procreación, ¿cuál de estas sería 
una pregunta posible? 

Seleccione una: 

a. ¿Cómo cambia la significancia del otro, de pareja a pareja que ahora además 

será padre/madre?  

b. ¿Cómo influye en la vivencia de ser mujer y hombre el modo en que finaliza el 
parto? (si es una cesárea, si él bebe precisa ingreso hospitalario…). 

c. ¿Qué novedades trae a su feminidad/masculinidad el embarazo y como lo 
viven? 

d. ¿Cómo es la mirada de ella sobre su pareja que ahora además será 
padre/madre? 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: ¿Cómo cambia la significancia del otro, de pareja a 
pareja que ahora además será padre/madre? 



Pregunta 12 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En “Ensayo sobre el Don”: 

Seleccione una: 

a. Su autor pretende responder a la cuestión de la naturaleza de las transacciones 

humanas que quedan fuera del mercado.  

b. Aborda la naturaleza de los contratos que están al margen de la economía 
natural del utilitarismo. 

c. A y B son correctas. 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y B son correctas. 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la Teoría del Don: 

Seleccione una: 

a. Todo el mundo puede quedar al margen de esta lógica del intercambio. 

b. No hay obligatoriedad de devolver lo que se recibió: los regalos, las invitaciones 
y los gestos no se han de restituir. 

c. Se basa en el principio de “salirse de sí mismo, dar, libre y 

obligatoriamente.  

d. La naturaleza de los dones, se limita exclusivamente a objetos o a gestos. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Se basa en el principio de “salirse de sí mismo, dar, libre 
y obligatoriamente. 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Desde la Sexología, nos interesa la maternidad: 

Seleccione una: 

a. Como Instinto. 

b. Como abandono de la juventud y entrada en la edad adulta. 

c. El deseo de Maternidad desde la Teoría del Don. 

d. Maternidad como proyecto biográfico sexualmente significativo.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Maternidad como proyecto biográfico sexualmente 
significativo. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál debe ser la manera de conceptualizar a la mujer embarazada y su pareja a 
la hora de atender su sexualidad durante el embarazo? 

Seleccione una: 

a. Personas pasivos con motivación y sin recursos. 

b. Personas con motivación. 

c. Sujetos sexuados, relacionales y biográficos. 

d. Sujetos sexuados, relacionales, biográficos y capaces.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sujetos sexuados, relacionales, biográficos y capaces. 



Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Desde el hecho Sexual Humano, se entiende como Procreación: 

Seleccione una: 

a. La oportunidad de gestionar planes y deseos, así como las formas de vivirlos, 
atendiendo a las posibilidades y los límites, ya sean conceptivos o de otra 

índole.  

b. Hace referencia exclusivamente al deseo o no de tener hijos. 

c. Hace referencia a los proyectos relevantes que se tienen dentro de la pareja, sin 
tener en cuenta el deseo de hijos. 

d. Se entiende Procreación como sinónimo de Reproducción. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La oportunidad de gestionar planes y deseos, así como 
las formas de vivirlos, atendiendo a las posibilidades y los límites, ya sean 
conceptivos o de otra índole. 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿A quién pertenece la conclusión “la erotización de la pareja constituye una de las 
formas más consistentes, y en cierto sentido la única, para darle sentido y 
contenido”? 

Seleccione una: 

a. A Eva Illouz. 

b. A Marcel Mauss. 

c. A Efigenio Amezúa. 

d. A T. van de Velde.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A T. van de Velde. 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El concepto moderno de pareja, según la Teoría del Hecho Sexual Humano, 
cuenta con dos problemas, que entorpecen su comprensión. Estos problemas son; 

Seleccione una: 

a. La idea tradicional de matrimonio 

b. La idea del amor romántico. 

c. A y B son correctas.  

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y B son correctas. 

Pregunta 19 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Uno de estos cambios siempre ejerce un impacto positivo en la sexualidad de la 
mujer y su pareja. ¿Cuál es? 

Seleccione una: 

a. Aumento de volumen y turgencia mamaria. 

b. Aumento de peso. 

c. Aumento de los cuidados recibidos en pareja.  

d. Ninguno de ellos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguno de ellos. 



Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación al deseo de gestación, pero refiriéndose específicamente a los hijos, 
Françoise Héritier; 

Seleccione una: 

a. Resalta la gratitud, como componente inseparable de la contraprestación. 

b. Niega que los hijos se puedan pensar como objeto puro de deseo, 

apropiables.  

c. Define los hijos como objeto de puro deseo, apropiables. 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Niega que los hijos se puedan pensar como objeto puro 
de deseo, apropiables. 

Pregunta 21 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El asesoramiento en sexualidad durante el embarazo. 

Seleccione una: 

a. Esta ampliamente integrado en la atención y seguimiento del embarazo. 

b. Es innecesario y habría que priorizar otras cuestiones. 

c. Es infrecuente y sería interesante incorporarlo.  

d. Es irrelevante para el desarrollo del embarazo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es infrecuente y sería interesante incorporarlo. 

Pregunta 22 



Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la opción correcta en relación a los conceptos de Procreación y 
Reproducción y sus diferencias; 

Seleccione una: 

a. El concepto de Reproducción, al contrario que el de Procreación, lleva implícita 
la noción de creatividad como actitud subjetiva, y resulta más apropiado para la 

condición humana.  

b. Mientras que el concepto Reproducción hace referencia, sobre todo, al instinto, 
en la Procreación entran en juego las decisiones, los deseos. 

c. La reproducción es un concepto que da cuenta de ese fenómeno propio de 
hombres y mujeres, y no de machos y hembras. 

d. Se entiende Procreación como sinónimo de Reproducción. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mientras que el concepto Reproducción hace referencia, 
sobre todo, al instinto, en la Procreación entran en juego las decisiones, los 
deseos. 

Pregunta 23 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De todas estas modificaciones, indica la que no tiene un impacto en la sexualidad 
de la mujer y su pareja. 

Seleccione una: 

a. Aumento de la pigmentación en areola mamaria. 

b. Evidencia de la red venosa de Haller. 

c. Fatiga y disnea. 

d. Todas pueden influir en la sexualidad.  

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todas pueden influir en la sexualidad. 

Pregunta 24 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es el marco de comprensión que facilita la atención a la dimensión sexuada 
de las parejas durante el embarazo? 

Seleccione una: 

a. El de la salud sexual y reproductiva. 

b. El Hecho Sexual Humano.  

c. El de las necesidades básicas. 

d. El del paradigma genital. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El Hecho Sexual Humano. 

Pregunta 25 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La expresión libertad de elegir, fue acuñada por: 

Seleccione una: 

a. Marcel Mauss. 

b. Rickie Solinger.  

c. Efigeno Amezúa. 

d. Claude Lévi-Strauss. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Rickie Solinger. 

Pregunta 26 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dos de los ámbitos de problematización de la sexualidad durante el embarazo son. 

Seleccione una: 

a. Sexuación y erótica.  

b. Deseo y fantasías. 

c. Dolor y vaginismo. 

d. Amor y compromiso. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sexuación y erótica. 

Pregunta 27 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La aproximación de los estudios al conocimiento sobre la sexualidad en el 
embarazo ha sido fundamentalmente: 

Seleccione una: 

a. A través de estudios cualitativos.  

b. A través de estudios cuantitativos. 

c. No hay evidencia de trabajos que estudien la sexualidad. 

d. A través de etnografías. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A través de estudios cuantitativos. 

Pregunta 28 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es una de las aportaciones más interesantes 
de Masters y Johnson a la sexualidad durante el embarazo? 

Seleccione una: 

a. Incorporaron la clave de pareja en la atención. 

b. Determinaron la importancia de ciertos periodos de abstinencia. 

c. Animaron a profundizar en el estudio de la fisiopatología.  

d. Analizaron exclusivamente datos objetivos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Incorporaron la clave de pareja en la atención. 

Pregunta 29 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según Héritier y en relación a la procreación y en la crianza, señale la opción 
correcta; 

Seleccione una: 

a. Existe un deseo de descendencia y de cumplir a través de ella.  

b. El deseo de maternidad/paternidad, tiene la cualidad de deber hacia sí mismo y 
hacia la individualidad. 

c. Es bajo esta concepción del deseo de maternidad, donde el término “egoísta”, al 
referimos a personas que no desean tener hijos, pierde sentido. 

d. El egoísmo supone la unión entre el dar y recibir, que ha sido continuamente 
renovado. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El deseo de maternidad/paternidad, tiene la cualidad de 
deber hacia sí mismo y hacia la individualidad. 

Pregunta 30 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta correcta en cuanto al enamoramiento dentro del concepto 
moderno de pareja. 

Seleccione una: 

a. La idea de enamoramiento como fruto del azar. 

b. La idea de enamoramiento como mágico 

c. Enamoramiento como resultado de la interacción y la complicidad de dos.  

d. El enamoramiento como instinto. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Enamoramiento como resultado de la interacción y la 
complicidad de dos. 

 


